



DATUM	Dienstag, 27. Mai 2014
DURCHWAHL	(0202) 439-2601
TELEFAX	(0202) 439-2889 (über Dekanat)
GEBÄUDE, EBENE, RAUM	N-11.11
E-MAIL	fachschaft@wiw.uni-wuppertal.de
INTERNET	www.wiwi.uni-wuppertal.de

Protokoll der 15. Sitzung des Fachschaftsrates Wirtschaftswissenschaft der Bergischen Universität Wuppertal vom 05.05.2014

Anwesende: Anna-Lisa Eilerts
Bastian Matern
Daniel Molitor
Jennifer Bosompem
Lars Wißmann
Nils Rasmußen
Silke Pflugrad
Simon Hemmerich
Tanja Bothe
Dominik Adolphy
Andreas Dick
Nicolas Simon
Jutta Uebelmann
Sascha Schworm (ab 19:40 Uhr)

Gäste:

Beginn: 18:00 Uhr
Ende: 21:37 Uhr
Protokollführer: Jennifer Bosompem

Top 0 Regularia:

Es sind 13 stimmberechtigte Fachschaftsratsmitglieder anwesend, die Beschlussfähigkeit konnte somit festgestellt werden.

Folgende Protokolle stehen noch zur Genehmigung aus:

24.04.2014 Sitzung Nr.13 von Anna Lisa Eilerts

Es wird mit 9 Ja-, 0 Nein-Stimmen und 4 Enthaltungen genehmigt.

28.04.2014 Sitzung Nr.14 von Lars Wißmann

Genehmigung wird auf die nächste Sitzung verschoben.

Top 1 Berichte:

Daniel Molitor berichtet von den Planungen für den Langen Tisch. Mögliche Standorte: Kluse, Ohligsmühle oder die Völklinger Straße. Vorschläge für das Programm sind Grillen, Bierausschank und eventuell eine Karaokeanlage.

Top 2 Kuhpatenschaft:

Daniel Molitor berichtet von einem Projekt in Köln, bei dem Patenschaften für Kühe in Höhe von 10 Euro pro Monat angeboten werden, um so Milchkühe vor der Schlachtung zu retten. Die Fachschaftsratsmitglieder stimmen darin überein, dass die Kuhpatenschaften privat übernommen werden sollten und nicht im Rahmen des Fachschaftsrates.

Top 3 Kennenlernwochenende (KLW):

Besprechung des Programms für das KLW.

Tanja Bothe beantragt ein Budget von 400,00 € für die Utensilien des KLW.

Top 4 Sonstiges:

Von einigen Studenten wurde angefragt, ob der FSR mit Hr. Bresch sprechen könnte um eine Raumverlegung der Privatrechtvorlesung am Freitag zu bewirken. Hr. Bresch hat bereits mitgeteilt, dass nur der Hörsaal 33 zur Vorlesungszeit bereitsteht und dieser für die Studentenzahl zu groß ist.

Für die Zukunft soll das Auswahlverfahren für die Tutorenauswahl überarbeitet und für den neuen FSR schriftlich festgehalten werden.

Die nachgewählten FSRLer erhalten heute den Schlüssel für den Fachschaftsraum und ihren Emailaccount. Der Nacht- und Nebelschein wird nächste Woche ausgestellt.

Weiterhin werden die nachgewählten FSRLer auf die Komitees verteilt.

Andreas Dick tritt dem Komitee „Öffentlichkeitsarbeit“ und „O- Phase“ bei.

Jutta Uebelmann und Nicolas Simon treten dem Event- Team bei.

Dominik Adolphy tritt dem Design- Team bei.

Die nächste Sitzung findet am 12.05.2014 um 18:00 Uhr in Raum N.11.11 statt.